

**A Magyar Nemzeti Bank H-SZN-I-29/2022. számú határozata az OTP Bank Nyrt.-nek a szavatoló tőkére és a leírható, illetve átalakítható kötelezettségekre vonatkozó minimumkövetelmény összevont alapon, a szanálás alá vonható csoport szintjén történő teljesítésre kötelezéséről**

A szanálási feladatkörében eljáró Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB) nevében eljáró Pénzügyi Stabilitási Tanács (székhely: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55.) az OTP Bank Nyrt. (székhely: 1051 Budapest, Nádor utca 16.; cégjegyzékszám: 01-10-041585; a továbbiakban: Intézmény) – mint szanálás alá vonható szervezet– tekintetében az MNB a leányvállalatok szanálásáért felelős hatóságokkal közösen, a szavatoló tőkére, a leírható vagy átalakítható kötelezettségekre vonatkozó minimumkövetelményről többoldalú eljárás keretében hozott együttes határozatra figyelemmel meghozta az alábbi

## **HATÁROZATOT**

- I. Kötelezi az Intézményt, hogy teljesítse a jelen határozat mellékletét képező, a többoldalú eljárás keretében hozott együttes határozat „3.1. Determination of MREL for OTP Bank Nyrt. as the resolution entity” pontjában a teljes kockázati kitettség érték, valamint a teljes kitettség mérték százalékos mértékében kifejezett, összevont alapon, a szanálás alá vonható csoport szintjén teljesítendő szavatoló tőkére, leírható vagy átalakítható kötelezettségekre vonatkozó minimumkövetelményt (a továbbiakban: MREL-követelmény) az ott meghatározott átmeneti időszak tekintetében megállapított minimumkövetelményszintek, valamint az ott írt határidők megtartásával.**
- II. Az OTP Bank Nyrt.-t a fizetéképtelenség szempontjából továbbra is rendszerszintű kockázatot jelentő szanálás alá vonható szervezetnek minősíti, ekként az MREL-követelményt a teljes kockázati kitettség érték 13,5 %-a és a teljes kitettség mérték 5%-a erejéig, valamint az MREL-követelménynek a szavatoló tőkét is tartalmazó teljes kötelezettségállomány 8%-nak megfelelő részét szavatoló tőkével, alárendelet leírható instrumentummal vagy a Szantv. 66. § (6) bekezdésében meghatározott kötelezettséggel kell teljesítenie a H-SZN-I-51/2021 számú határozat véglegessé válásától, azaz 2021. december 15. napjától számított hároméves időszakot követően.**
- III. Tájékoztatja az Intézményt, hogy a jelen határozat I. pontja az MNB 2021. december 14. napján kelt H-SZN-I-51/2021. számú határozatba foglalt MREL- követelmény felülvizsgált mértékének teljesítésére kötelezést tartalmaz. Az Intézménynek 2022. december 31. napját követően a H-SZN-I-51/2021. számú határozatban foglaltak helyett a jelen határozat I. pontja szerinti minimumkövetelményt kell teljesítenie.**
- IV. Tájékoztatja az Intézményt, hogy a jelen határozatban foglalt kötelezés megsértése esetén az MNB a Szantv. 68/F. § (1) bekezdésében foglalt szankciókat alkalmazhatja. Felhívja az Intézményt, hogy haladéktalanul tájékoztassa az MNB-t, amennyiben jelen határozat I. pontjában foglalt, a teljes kockázati kitettség értékében kifejezett minimumkövetelménnyel együtt nem felel meg a kombinált pufferkövetelménynek.**
- V. A kapcsolattartás formája jelen eljárásban elektronikus, amelyről az Intézmény más kapcsolattartási formára nem térhet át.**

**A hatóság eljárása során eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről rendelkezni nem kellett.**

Budapest, 2022. november 10.